Экзаменационная работа по алгебре ученика (цы)    8 «      » класса
_______________________________________________________________________

(фамилия, имя)

Часть 1

Вариант-0
1. Запишите число 0,000048  в стандартном виде
      А. 0,48*10-3               Б 4,8*10-5                В. 0,00048                  Г. 4,8*105
2.Вычислите 3-5: 3-4
     А. 729                      Б. 
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                       В. 3                             Г. другой ответ
3.   Упростите 3
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 EMBED Equation.3  [image: image6.wmf]              Г. 
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     4. При каких  х имеет смысл выражение 
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     А. х
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7                   В. Ни при каких х           Г. при любых х
5. Из формулы объёма 
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 выразите плотность p
    А. 
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6. Решите неравенство:  4х+8>9+5х
    А. (0;1)                   Б. (-
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 EMBED Equation.3  [image: image17.wmf]                 В. (-1;+
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7. Решите уравнение х2-8х-84=0
    Ответ:___________
8. Найдите сумму корней уравнения х2-9х+20=0
   А. 9                             Б. -9                           В. 20                        Г. -20
9. Упростите выражение (t-5)2+4(10-t)
А. t2-14t+65                 Б. 4t2+6t+25             В.t2+15-4t              Г. t2+14t+65
10. Сократите дробь 
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Ответ: ___________________
Часть 2

11. Лодка за одно и то же время может проплыть 36 км по течению реки или 20 км против течения. Известно, что скорость течения реки 2 км/ч.
Если собственную скорость принять за х км/ч, то можно составить уравнение

А. 
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12. на каком рисунке показано множество решений системы неравенств
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           13.  Упростите    
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        Ответ: __________________
14. Для каждой функции, заданной формулой, укажите её график.
 1)  у=-х2+2                                 2) у=х-2                                3) у=х2-2
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15. Вычислите координаты точек пересечения прямых 

          х+3у=-12        и         4х-6у=-12
Ответ:___________________________

Часть 3

       16. Решите систему неравенств:
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17. Решите графически уравнение х3-х+4=0
18. За 4 дня совместной работы двумя тракторами было вспахано
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поля. За сколько дней можно было бы вспахать всё поле каждым трактором, если первым его можно вспахать на 5 дней быстрее, чем вторым?
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